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CÂMARA MUNICIPAL DE FEIRA NOVA DO MARANHÃO
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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO SOLENE DA
CÂMARA MUNICIPAL DE FEIRA NOVA
DO MARANHÃO/MA, REALIZADA EM
PRIMEIRO DE JANEIRO DE DOIS MIL E
VINTE E UM.

Às nove horas do dia primeiro de janeiro do ano de dois mil e vinte e um
(01/01/2021), reuniram-se os vereadores eleitos em 15 de novembro de 2020 na Câmara
Municipal de Feira Nova do Maranhão situada na Praça Central s/n, Centro, nesta cidade, para
posse dos eleitos e eleição da mesa diretora da Câmara Municipal para o biénio 2021/2022, sob
a presidência do vereador o Sr. Rosi Gois de Arruda que convidou o vereador Pedro Henrique
Oliveira para secretariar os trabalhos. O presidente determinou ao secretário que fizesse a
chamada dos vereadores eleitos em 15 de novembro de 2020, presentes os vereadores: Rosi
Gois de Arruda, Francisco da Conceição Silva, Lealdo Coutinho da Silva, Gilmarco Gomes de
Oliveira Ferreira, Raimunda Pereira de Sá, Antônio Carlos Coelho Correia, Joao Vittor dos
Santos Araújo, Pedro Henrique Oliveira de Arruda e Joao Carlos da Silva Alves. Em ato
continuo em obediência a Lei Orgânica Municipal o presidente convidou o vereador Joao
Vittor dos Santos Araújo para prestar o Juramento de Posse, após o juramento de todos os
vereadores o presidente declarou empossados todos os vereadores eleitos em 15 de novembro
de 2020 para o mandato 2021 a 2024. Em seguida o presidente solicitou ao plenário que
apresentassem suas chapas para eleição da mesa diretora da Câmara. Foram apresentadas duas
chapas CHAPA 01 com a seguinte composição: Presidente: Lealdo Coutinho da Silva, vice-
presidente: Francisco da Conceição Silva; primeiro secretário: Raimunda Pereira de Sá;
segundo secretário: Antônio Carlos Coelho Correia. CHAPA 02 com a seguinte composição:
Presidente: Gilmarco Gomes de Oliveira Ferreira, vice-presidente: Rosi Gois de Arruda;

primeiro secretário: Pedro Henrique Oliveira de Arruda; segundo secretário: Joao Vittor dos
Santos Araújo. Em seguida o sr. Presidente convidou os vereadores Pedro Henrique Oliveira de
Arruda e Francisco da Conceição Silva para atuarem como escrutinadores, após a distribuição
da cédula de votação o presidente informou a todos os vereadores que a votação seria secreta,
conforme preceitua a Lei Orgânica Municipal. Em ato contínuo o sr. Presidente declarou aberta
a votação que após apuração teve o seguinte resultado: Chapa 01 quatro (04) votos, Chapa 02
cinco (05) votos, sendo eleitos os seguintes vereadores: Presidente: GILMARCO GOMES DE

- OLIVEIRA FERREIRA, Vice-Presidente: ROSI GOIS DE ARRUDA; primeiro secretário:
PEDRO HENRIQUE OLIVEIRA DE ARRUDA; segundo secretário: JOAO VITTOR
DOS SANTOS ARAÚJO. Em seguida a presidente declarou eleitos e empossados os
seguintes vereadores: Presidente: GILMARCO GOMES DE OLIVEIRA FERREIRA, vice-
presidente: ROSI GOIS DE ARRUDA; primeiro secretário: PEDRO HENRIQUE

OLIVEIRA DE ARRUDA; segundo secretário: JOAO VITTOR DOS SANTOS ARAÚJO
O presidente eleito e empossado assumiu a presidência dos trabalhos franqueando a palavra a
quem quisesse fazer uso. Todos os vereadores disseram de seus propósitos de trabalhar pelo
progresso do município. Em seguida o presidente saudou a todos e agradeceu aos colegas por
terem lhe confiado os destinos da Câmara Municipal de Feira Nova do Maranhão e encerrou a
sessão convocando a todos para às 17:30 horas uma sessão solene para dar posse a prefeita e
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vice-prefeita eleitas em 15 de novembro de 2020. E nada mais havendo a tratar o senhor
presidente determinou a mim Pedro Henrique Oliveira de Arruda vereador secretário da
Câmara Municipal de Feira Nova do Maranhão que lavrasse a presente ata que depois de lida e

. conforme, vai assinada por mim, pelo presidente e pelos vereadores que desejarem

% Câmara Municipal de Feira Nova do Maranhão/MA, 01 de janeiro do ano de 2021.
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Prenotada hoje sob o nB 06, fls. 07 no Livro ne A Protocolo de RPJ, REGISTRADA, sob o n? 171 fls. 31F A

32V do Livro A-002, Livro Registro Civil de Pessoas Jurídicas, a presente ATA DA PRIMEIRA SESSÃO SOLENE DA

CAMARA MUNICIPAL DE FEIRA NOVA DO MARANHAO/MA .Dou fé.
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Feira Nova do Maranhão/MA, 05 DE JANEIRO DE 2021.

MARIA JOSE DE SOUSA RODRI
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